
Ανακοίνωση Συντονισμού Συλλογικοτήτων
Θεσσαλονίκης

Πότε, αν όχι τώρα; Ποιος, αν όχι εμείς; Όλοι και όλες στους δρόμους!

Το πολυνομοσχέδιο με τα προαπαιτούμενα για την 3η αξιολόγηση μέτρα κατατέθηκε στη βουλή και
φαίνεται πολύ χειρότερο από κάθε πρόβλεψη για το περιεχόμενό του, είναι ένα πραγματικό σφαγείο για τα
δικαιώματα των εργαζόμενων και του λαού.

Πιστή εντολοδόχος των εντολών της Ε.Ε. και των «Θεσμών» η κυβέρνηση (και όλο το μνημονιακό μπλοκ),
θέτει τα συμφέροντα των τραπεζιτών και του μεγάλου κεφαλαίου, ντόπιου και ξένου, μπαίνουν πάνω από
το δικαίωμα της κοινωνικής πλειοψηφίας στη στέγη, την ενέργεια, το νερό, τη μόρφωση, την περίθαλψη,
τη ζωή.

Για τους εργαζόμενους και τη νεολαία, για την κοινωνική πλειοψηφία αυτού του τόπου που 9 χρόνια τώρα
βλέπει να της κλέβουν κομμάτι κομματάκι τη ζωή, άλλος δρόμος δεν υπάρχει από το μαζικό, δυναμικό κι
ανυποχώρητο αγώνα χωρίς ημερομηνία λήξης, κόντρα σε λογικές μοιράσματος της φτώχειας μας,
ανάθεσης και αναζήτησης επίδοξων σωτήρων, κόντρα σε κομματικούς εναγκαλισμούς και τη “σιγή
νεκροταφείου” της ηγεσίας του συνδικαλιστικού κινήματος.

Σήμερα παρά ποτέ αποτελεί άμεση ανάγκη η κινητοποίηση όλου του εργατικού και λαϊκού κινήματος με
τη συστράτευση όλων των αγωνιστικών εργατικών σωματείων, τοπικών και κοινωνικοπολιτικών
συλλογικοτήτων, φοιτητικών συλλόγων και γενικά των φτωχών λαϊκών στρωμάτων για να μην
επιτρέψουμε να βάλουν χέρι τράπεζες και κράτος στα σπίτια μας και να μην περάσουν τα νέα μέτρα και
το πολυνομοσχέδιο-ταφόπλακα στα δικαιώματα και τους αγώνες μας!

Ο ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ συμμετέχει στις κινητοποιήσεις ενάντια στην
ψήφιση του πολυνομοσχεδίου και μαζί με πρωτοβάθμια σωματεία, φοιτητικούς συλλόγους και
συλλογικότητες της πόλης καλεί όλους τους εργαζόμενους και τους άνεργους, τους νέους και τους
συνταξιούχους σε συγκέντρωση και πορεία

την Παρασκευή 12 του Γενάρη, στις 12 το μεσημέρι, στην ΚΑΜΑΡΑ

ΑΝΥΠΟΧΩΡΗΤΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΤΩΡΑ

Ενάντια στο ξεπούλημα της δημόσιας περιουσίας και των αγαθών, τους πλειστηριασμούς
και την αρπαγή της λαϊκής περιουσίας από τράπεζες και κράτος
Για την πραγματική προστασία της λαϊκής κατοικίας με τη διαγραφή χρεών των λαϊκών
οικογενειών και επαναθεσμοθέτηση του ακατάσχετου της πρώτης κατοικίας
Ενάντια στις διώξεις του κινήματος και των αγωνιστών του και την καταστολή, το
ΙΔΙΩΝΥΜΟ του Κοντονή
Ενάντια στην κατάργηση των συνδικαλιστικών δικαιωμάτων και ελευθεριών – Κάτω τα
χέρια από την απεργία
Για να μην περάσει το πολυνομοσχέδιο, τα προαπαιτούμενα της 3ης αξιολόγησης –
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Αγώνας για την κατάργηση των μνημονίων, τη διαγραφή του χρέους, την απαλλαγή από
τη θηλειά της Ε.Ε. και του ευρώ

ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΡΟΥΜΕ ΠΙΣΩ ΤΑ ΟΝΕΙΡΑ
ΚΑΙ ΤΗ ΖΩΗ ΠΟΥ ΜΑΣ ΚΛΕΨΑΝΕ!


